



杨俊的朋友只用两小时帮他改装的发动机

## 为了漂移 一年要换六七辆车

文并摄 / 本报记者 周乐乐



### 每次漂移下来， 费用起码在三千以上。

那天上午的表演赛，杨勇快速地做了一个过弯动作后，又开始了场上的“自转”。因为摩擦得厉害，他的那辆白色马自达 R×8 很快消失在烟雾中，轮胎上的橡胶也如泥土般洒落下来，地面上留下的是一道道黑色的抓痕。然而，五分钟不到，车突然停住了。杨勇从车里探出脑袋：“不开了，让别人表演吧！”

出问题了？  
只见他从地上拾起一条长达几十公分的橡胶皮，指指后轮：“喏，这里掉下来的，磨损太厉害，轮胎已经不行了。”

早就听说玩车是个烧钱的活，不过五分钟就能报废一个轮胎，这速度未免也太出乎意料了。“的确这样，说白了，漂移就是先人为失控车子，再通过非正常控制把轮胎烧完。你看到那些弥漫的青烟，地上留下的黑色抓痕了吗？都是轮胎磨损下来的，一般来说，正常可以使用两年的轮胎，15分钟就能报废掉。”杨勇在一旁说得轻描淡写。

再次采访他的时候聊起这事，杨勇给我算了笔账：在漂移过弯的时候，轮胎基本是接近甚至超过了它本身的物理极限，一边进行滚动摩擦还要承受滑动摩擦，一场下来，两个后轮肯定是没用了，接近三千元；离合器、摩擦片也要数千不等；此外，悬挂、离合器、刹车都是在大负荷的状态下工作，而这些都会加速部件老化；再加上出弯时降挡大油门的动作，油耗肯定是比较惊人；另外离合器和轮胎也会再一次接受高负荷的洗礼。暂且不谈车辆的改装成本，每次漂移下来，费用起码在三千元以上。

很想知道杨勇究竟往里面砸了多少钱？他倒不隐瞒，摸着光头思考了很久，还是实在算不出具体数字，只好这么跟我说：“除了正常吃喝，其他的钱都没了，你自己算吧。”

接下来，杨勇打算用尼桑 A31 参加 11 月份的漂移比赛，不过这车在动力、刹车、避震和轮胎等方面都不符合比赛要求，只

能通过改装达到组委会要求。玩车坊的老板王柯估计，这次改装花费至少在 40 万元，其中更换发动机材料和活塞需 12 万-15 万元，更换避震器需 4 万-5 万元。

### 为了漂移，也有人干脆开了家车店，存了十多万元零部件。

杭州人杨俊玩漂移两年多了，现在常住上海。说起他去上海的理由，倒也简单，因为那边有赛车场，杭州没有，两地跑太累。

“说实话，玩漂移我不是最厉害的，不过玩车像我这么疯的，恐怕没人能比。”杨俊现在开的是日本产的尼桑 Silvia14，专门用来漂移的，国内还没得卖，这已经是他的第 N 辆车了，他的频率是一年换六七辆车。

“玩得多了，就开始研究车的性能，其实漂移最能检验车子性能。”杨俊开着一家提供技术和配件支持的车店，在玩车的朋友圈子里小有名气。每次来了新车，他都要把零部件拆了看，每次漂完了，也要把发动机打散，检查零部件，等到比赛的时候再组装。

照杨俊的说法：漂移到了最后就是一个钱的事，谁的钱多，就改装得好，改装得好，技术自然最好。“车人合一”的说法他倒不赞同，“我好像每辆车都能很快上手啊！”

因此，他的车子虽然到手还不足六个月，“除了车壳，什么都换了，底盘、发动机、改动力，还有车内的小零件，要换成耐高压的；防滚架是参加比赛必备的；换到后来，就只剩下一个空壳子是原来的了。这些零件，国内都没得卖，都是托朋友从美国、日本带回来的，贵得很，一套钢圈就要两万多人民币，还不是改装零件里面最贵的。”

杨俊的这辆尼桑车，目前来看，光是改装费用已经差不多 30 万了。还要改。“其实，每次漂移过后，都要改。前两天不是来杭州表演了吗？才跑了五分钟，发动机就要用水冲，那是散热性不好，昨天我又花了 6000 多元把水箱加大了。接下来是动力方面的改造，11 月份的比赛我就打算开着它来。”

还要花多少钱？杨俊自己也没谱。



Phoenix Lily  
凤栖百合 | Photography Co., Ltd.  
摄影有限公司

活动期间预定婚纱照，享价值**2000元**的杭城独家产品——**I and you**。同时，可升级自创主题；  
加**99元**可获价值千元《星座物语》；加**300元**享全程自驾游外景拍摄；更多优惠，进店咨询。

### ● 不虚度“十一”长假的11种方法

- 1、抄写“我爱北京天安门”1000遍；
- 2、狂跑/天计168小时，争创吉尼斯纪录，为国争光；
- 3、将自己打包托运到想去的旅游地，以节约路费；
- 4、与 Y 谈恋爱；
- 5、莫干山全程自驾游，并有专业摄影师全程服务；
- 6、省串线刷，将自己的爱情故事编成摄影主题；
- 7、做一回时尚杂志封面女郎；
- 8、体验一回极致浪漫的感觉；
- 9、领取500—2000元产品节日礼包。

● 选1请找小学老师，选2请找吉尼斯总部，选3请找当地邮局，选7—11，请找凤栖百合经典摄影。

● 爱的路上只有我和你“**I and you**”  
“only you”产品完美升级，外形更时尚，材质更高雅。

**PHOENIX LILY**  
photography co., ltd  
1375-1111 WWW.PHOENIXLILY.COM

活动时间：9月28日——10月8日  
地址：凤起路320号同方财富大厦 电话：85860082 85860083

